

4 неделя

4 неделя в жизни нашего лагеря была самой короткой, но не менее познавательной и веселой.

24 июня (понедельник) 2024 г.

Чтобы быть всегда здоровым

Нужно бегать и скакать.

Больше спортом заниматься

И здоровым не скучать.



Сегодня в лагере спортивный день. Ребята соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде. На площадке царили смех, шум и веселье. Мероприятие получилось захватывающим и забавным, оставило массу положительных эмоций и впечатлений.



Расцвели ромашки
На малой опушке,
Белые рубашки,
Желтые макушки.

24 июня отмечается праздник «День ромашек». Ребята лагеря «Колокольчик» участвовали в мастер-классе «Цветочная лужайка». Поделки из цветов всегда очень трогательны и нежны. Много любви и старания было вложено в работу, которая еще больше придала праздничного настроения.



25 июня (вторник) 2024 г.

Игра – это искра, зажигающая огонек пытливости и любознательности. Сегодня ребята из лагеря «Колокольчик» вместе с учителями-логопедами Кондрашовой Натальей Сергеевной и Федосеевой Натальей Яковлевной побывали в увлекательном путешествии в «Стране правильной речи». Ребята активно играли в логопедические игры: «Море словесности», «Словодел». Современные интерактивные игры из комплексов: «Тимокко», «Логомер 2», направленных на развитие коммуникативных навыков.



Старый добрый тепловоз
К морю летом нас повез.
Ждут нас пляж и водопады,
Фруктам тоже будем рады.
Быстроходный теплоход
Нас по морю повезет.
Водолазами мы станем,
Клады разные достанем.



На прогулке ребята из лагеря «Колокольчик» отправились в морское путешествие. Ловили рыбок, доставали камушки со дна моря, рисовали на асфальте морских обитателей. Мероприятие прошло весело, задорно и запомнится детям надолго!



Во вторую половину дня ребята из лагеря «Колокольчик» приняли участие в мастер-классе «Бабочки» в технике «монотипия». Рисование в этой технике наиболее интересный вариант для изображения бабочки, где дети могут проявить творчество и фантазию в выборе цветовой гаммы. В процессе рисования развивается мелкая моторика, возникают положительные эмоции, радость от выполненной работы.



26 июня (среда) 2024 г.

Сегодня дети из лагеря «Колокольчик» участвовали в развлекательно-игровой программе «Шире круг». Ребята смогли проявить находчивость и изобретательность. С большим интересом участвовали в играх и конкурсах. Получился интересный, веселый, разноцветный праздник. В конце мероприятия был организован хоровод дружбы, где дети дарили друг другу пожелания на лето и каникулы.



26 июня международный день борьбы с наркотиками. В лагере «Колокольчик» провели беседу с подростками «Здоровью - Да! Наркотикам – Нет!», направленную на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни. Целью мероприятия было предостеречь подростков от употребления наркотиков, показать пагубность их воздействия на организм человека.

Ребята также узнали: о психической и физической зависимости от наркотических средств, возникающей, как правило, уже с первого раза; о правилах поведения, чтобы случайно не оказаться под воздействием наркотика; об административной ответственности за незаконные обороты наркотиков и употребление. В ходе мероприятия ребята нарисовали плакаты посвященные борьбе с наркотиками.



27 июня (четверг) 2024 г.

Заккрытие лагеря.